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Vietor opäť poškodil urbárske lesy
Niekoľko dní trvajúci silný vietor 

začiatkom apríla spôsobil urbárnikom 
ďalšiu kalamitu. Podľa informácií od 
odborného lesného hospodára PSBU 
Východná Ľubomíra Chovana, celkovo 
spadlo 3 500 metrov kubických drevnej 
hmoty, z toho 2 500 kubíkov v lokalite 
Žerucha a zvyšok roztrúsene na ostat-
ných lesných pozemkoch. „Stromy 
sú popadané všade tam, kde sme už 
mali v minulosti kalamitu, teda sú tam 
otvorené porastové steny, ktoré ťažšie 
odolávajú vetru ako celistvý porast,“ 
dodal Ľ. Chovan. 

Ako ďalej upozornil, práve takéto 
čiastkové kalamity v jarnom období sú 
veľkou hrozbou pre lesníkov. Môže sa 
totiž stať, že niektoré neskoro spracova-
né vývraty sa potom stanú „potravou“ 
pre podkôrny hmyz, ktorý následne 
môže ohroziť aj okolité stojace poras-
ty. Okrem toho sa neustále oslabujú 
porastové steny, ktoré sú potom čoraz 
menej odolné voči poveternostným 
vplyvom. Ďalším problémom je aj to, 
že mnohé stromy spadli v lokalitách, 
kde už urbárnici vykonali zalesňovanie. 
Spracovanie tejto kalamity sa nezaobí-
de bez poškodenia mladých porastov. 
„Naši pracovníci, ktorí kalamitu spra-

covávajú, sa budú, samozrejme, snažiť 
vykonávať ťažbu čo najšetrnejšie, aby 
boli škody čo najmenšie,“ uviedol Ľ. 
Chovan. Okrem spracovávania čer-
stvej kalamity sa v urbárskych lesoch 
v apríli pokračovalo v ťažbe dreva 
poškodeného podkôrnym hmyzom 
a začali sa vykonávať aj tzv. prebierky 

do 50 rokov, ktoré museli prerušiť kvôli 
prednostnému spracovaniu vetrovej ka-
lamity a ktoré chcú ukončiť do polovice 
júna. Ťažbu pre urbár stále vykonávajú 
živnostníci z Východnej, v súčasnosti je 
to spolu 18 chlapov rozdelených do pia-
tich partií.                                      (mm)

Foto: Peter Garaj

Z celkového počtu 34 žiadostí na 
nájomné byty, ktoré eviduje obec Vý-
chodná, je podľa odhadov starostu obce 
reálnych 12. Pri prideľovaní nájomných 
bytov platia totiž prísne pravidlá, ktoré 
stanovuje zákon a ktoré je obec povinná 
dodržať, keďže výstavbu plánuje finan-
covať z dotácie z Ministerstva dopravy, 
výstavby a regionálneho rozvoja SR 
a úveru zo Štátneho fondu rozvoja 
bývania. 

Konkrétne podmienky prideľovania 
nájomných bytov upravuje všeobecne 
záväzné nariadenie obce. Žiadosti 
o pridelenie bytu posudzuje komisia 
a medzi hlavné podmienky patrí fi-
nančná schopnosť splácať nájomné (po 

zaplatení nájomného musí zostať rodine 
na člena min. 1,2-násobok životného mi-
nima), maximálny príjem žiadateľa za 
predchádzajúci rok nesmie byť vyšší ako 
trojnásobok životného minima, nájomná 
zmluva sa môže uzavrieť maximálne na 
tri roky (predlžovanie sa musí nanovo 
prehodnotiť), nájomca musí zložiť obci 
finančnú zábezpeku vo výške maximál-
ne šesťmesačného nájomného a ďalšie. 
Obec sa zároveň zaväzuje, že byty 
budú využívané ako nájomné bývanie 
po dobu 30 rokov. 

Manažér Bytovej agentúry J+J Jozef 
Tlamka v súvislosti s témou pláno-
vanej výstavby nájomných bytov pre 
naše noviny uviedol, že obec nielenže 

musí zabezpečiť financie na výstavbu, 
ale následne aj dohliadať na fungovanie 
nájomného systému. „Bytovka musí na 
seba zarobiť, pretože obec v prípade 
úspechu projektu bude musieť splácať 
úver. Preto je na mieste opatrnosť už pri 
výbere nájomníkov. Miera sociálnosti 
musí byť zachovaná, ale ostatní občania 
predsa nemôžu doplácať na prevádzku 
bytovky. “ dodal J. Tlamka.

Opatrnosť už pri výbere nájomníkov 
preferuje aj starosta obce Pavel Krupa: 
„Niektoré žiadosti, ktoré evidujeme, už 
nie sú aktuálne z toho dôvodu, že záu-
jemcovia si svoju bytovú otázku vyrie-
šili iným spôsobom. Bytovka síce ešte 

Na pridelenie nájomných bytov platia prísne podmienky

(Pokračovanie na 3. strane)
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Medzi prioritné činnosti Pozemkové-
ho spoločenstva bývalých urbarialistov 
obce Východná v oblasti starostlivosti 
o les patrí jarné zalesňovanie. Z celko-
vého množstva 200 tisíc sadeníc (urče-
ných na vysadenie v tomto roku) na jar 
využijú 145 tisíc na ploche 65,90 ha . 

Urbárnici pri jarnom zalesňovaní 

S obnovou lesa pomáhajú aj dôchodcovia

vysádzajú voľnokorenné sadenice tej-
to druhovej skladby: smrek obyčajný 
- 50 až 60 %, jedľa biela - 10 až 15 %, 
smrekovec opadavý - 20 %, borovica 
sosna - 10 %, primiešane buk lesný 
(len LHC Biely Váh, LHC Vysoké Tatry 
je bezbukové pásmo). Zalesňovanie 
vykonávajú živnostníci z Východnej, 

na dohodu vypomáhajú miestne ženy 
a časť prác vykonáva firma Cembra 
Liptovský Hrádok, s ktorou má PSBU 
zmluvný vzťah na základe schváleného 
projektu z EÚ z minulého obdobia. Cel-
kovo denne zalesňuje 30 – 40 ľudí. Práce 
na zalesňovaní začali v apríli a v závis-
losti od počasia by sa mohli ukončiť do 
konca mája. Pri lesopestebných prácach 
urbárnikom pomohli aj členky miestnej 
Jednoty dôchodcov, ktoré 2. mája zorga-
nizovali lesnú brigádu. na uhadzovanie 
haluziny v lokalite Vlčia jama. Brigády 
sa zúčastnilo 12 členov Jednoty dô-
chodcov. Financie, ktoré si takto seniori 
zarobili, použijú na pokrytie svojich 
ďalších aktivít. Predseda urbáru Juraj 
Halahija vyjadril spokojnosť s ochotou 
dôchodcov: „S kvalitou ich práce sme 
veľmi spokojní, pracujú ako na svojom. 
Je chvályhodné, že ľudia v ich veku sa 
aj takýmto spôsobom zúčastňujú diania 
v obci a pravidelne každý rok pomáhajú 
pri prácach v lese.“                         (mm)

Foto: Peter Garaj

12. APRÍLA 2011

Obecné zastupiteľstvo
PRIJÍMA A SCHVAĽUJE:
• Záverečný účet obce Východná za 

rok 2010 a celoročné hospodárenie obce 
bez výhrad.

• Protokol č. 1/2011 o odovzdaní 
a prevzatí majetku obce do správy 
VPS Východná.

• Zmluvu o budúcej kúpnej zmluve 
medzi Obcou Východná a LVS a. s. L. 
Mikuláš o odkúpení jestvujúcej verej-
nej kanalizácie v obci Východná na ul. 
Smrekovica, Kút, a Hriadky  za cenu 
stanovenú podľa pravidiel  LVS a. s. 
L. Mikuláš.

• Zakúpenie pracovných uniforiem 
pre najaktívnejších  10 členov DHZ 
v cene 404,02 €.

• Prenájom obecného pozemku na 
základe žiadosti R. Kapolku, Východná 
103 o výmere 1 m2 za účelom výstavby 
sociálneho zariadenia v cene 7 €/m2/rok 
na dobu určitú do 31. 12. 2012.

• Vyasfaltovanie miestnych komuni-
kácií po realizácii kanalizácie v plných 
profiloch komunikácie.          

• Transfer na dopravu školopovin-
ných  detí v časti Svarín a Čierny Váh.

Z obecného zastupiteľstva
(Transfer slúži pre dovoz detí z domu po 

najbližšiu autobusová zastávku. Niekoľko 
rodín totiž býva v odľahlých častiach osád, 
kam nechodí žiadna pravidelná hromadná 
doprava. Najdlhšia trasa od domu po 
najbližšiu autobusovú zastávku je až 13 
kilometrov.)

• Úpravu rozpočtu obce Východ-
ná podľa rozpočtového opatrenia č. 
1/2011. 

• Realizáciu oplotenia  športového 
areálu ZŠ.

• Opravu a údržbu  rodinných do-
mov 169 a 170 vo vlastníctve obce na zá-
klade riadneho výberového konania.

• Vytvorenie multifunkčnej plochy 
pri ihrisku za severnou bránou. 

• Odpredaj parcely v k.ú. Východná 
číslo  2058/4 o výmere 75 m2  p. Krajči-
mu za obvyklú cenu 2.32 €/m2.

• Nákup materiálu na rekonštrukciu 
ATC Chatiek realizovanej  nájomcom 
zariadenia pánom Štefanom Krajčim.   

• Zmluvu s firmou DUKAT s.r.o. 
Banská Bystrica o uverejnení reklamy 
obce Východná  v turistickej mape 
Nízke Tatry – východ.                                                                                           

• Navýšenie transferu pre Verejno-
prospešné služby obce Východná vo 
výške 4.992,88 €.

OZ BERIE NA VEDOMIE
• Správu o kontrole uznesení.                                                                                          
• Predloženie žiadosti o poskytnu-

tie dotácie z MF SR  na rekonštrukciu 
miestneho rozhlasu v obci Východná vo 
výške 7 800 €.

• Prípravu zmluvy o spolupráci na 
príprave a realizácii 57. ročníka FFV.

• Začatie realizácie prác na odkana-
lizovaní obce Východná.

• Stanovisko hlavného kontrolóra 
obce Ing. Milana Juríka k návrhu zá-
verečného účtu za rok 2010.

                                                               
       OZ UKLADÁ

• Starostovi obce prejednať s riadi-
teľom Štátnych lesov Liptovský Hrá-
dok možnosť príspevku na dopravu 
pre obyvateľov Svarína a Čierneho 
Váhu.  

• VPS Východná úpravu a výrub 
stromov, ktoré ohrozujú majetok 
a zdravie obyvateľov obce na ulici od 
základnej školy  ku obecnému úradu, 
evanjelickom kostole a pri zdravotnom 
stredisku. Výrub stromov a následne 
náhradnú výsadbu stromov posúdia 
odborne spôsobilé osoby poslanec OZ  
pán Chovan a pán Vechter so starostom 
obce. 
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Aj vy môžete prispieť 
do východnianskych novín. Radi 
privítame vaše tipy a námety.

0904 653 071
noviny.vychodna@gmail.com 

alebo využite schránku 
na obecnom úrade.

nestojí, ale ak sa nám to podarí vybaviť, 
každý záujemca o nájomný byt musí 
deklarovať príjem a schopnosť riadne 
platiť nájomné. Podstatnú časť doteraj-
ších žiadateľov tvoria občania sociálne 
odkázaní, evidovaní na úrade práce, 
ktorí nie sú schopní splniť podmienky 
na získanie nájomného bývania.“

Úverové prostriedky zo Štátneho 
fondu rozvoja bývania a dotácia z mi-
nisterstva sa môžu použiť na výstavbu 
nájomného bytu, odkúpenie budovy, 
ktorá bude na tento účel slúžiť, na 
rekonštrukciu bytových alebo neby-
tových priestorov na byty a podobne. 
Podľa slov Jozefa Tlamku, v spolupráci 
s vedením obce sa vo Východnej snažia 
o nájdenie naoptimálnejšieho riešenia 
bytovej otázky. „Vedenie obce dekla-
ruje záujem o výstavbu bytov a keďže 
existuje viacero možností, hľadáme tú 
najvýhodnejšiu, aby sa zabezpečili mož-

Káblovka zostáva po starom
V Spravodaji obce Východná číslo 2 sme uverejnili anketu o preferovaných 

možnostiach prijímania TV signálu v obci. Keďže na túto výzvu reagovalo len 24 
občanov, vedenie obce nepovažuje tento počet za dostatočnú reprezentatívnu vzorku. 
„Na základe takéhoto výsledku nemôžeme rozhodovať, preto sa nateraz nebude nič 
meniť. Televízny káblový rozvod v obci stále funguje a bude fungovať, ľudia sa ne-
musia obávať, že sa bude súčasná káblovka rušiť. Nemusia sa odpájať ani z dôvodu 
prechodu na digitálne vysielanie, pretože naša káblovka s týmto prechodom nemá 
žiaden problém a bude naďalej fungovať. V prípade, že pri výstavbe kanalizácie by 
došlo k poškodeniu káblového rozvodu, tieto poruchy bude opravovať technik pán Ivan 
Petrenka a opravy musí zaplatiť Liptovská vodárenská spoločnosť,“ uviedol starosta 
obce Pavel Krupa.                                                    (red)

Lesníci sa pripravujú na boj s lykožrútomLesníci sa pripravujú na boj s lykožrútom
Okrem ťažby a zalesňovania sa miestni urbárnici 

v posledných rokoch musia intenzívnejšie venovať aj 
monitorovaniu a odchytu podkôrneho hmyzu, ktorý 
sa po vetrovej kalamite spred siedmich rokov premno-
žil a pácha na lesných porastoch veľké škody. 

Jedným z opatrení v boji proti tomuto „nepriateľo-
vi“ je rozmiestňovanie feromónových lapačov. Počas 
zimnej sezóny si lesníci pripravili 100 nových dreve-
ných rámov na lapače (tzv. THEYSOHN-y), vďaka 
ktorým sa urýchli a zjednoduší manipulácia s lapačmi. 
V týchto dňoch lesníci rozmiestnia do porastov zhruba 
250 lapačov a uložia do nich feromónovú návnadu. 
V minulých rokoch urbárnici rozmiestňovali v lesoch 
okolo 500 lapačov, avšak na mnohých plochách je už 
kalamitné drevo spracované, takže tieto porasty sú 
monitorované nižším počtom lapačov.               (red)

Foto: Peter Garaj

nosti bývania pre mladé rodiny, ale aj 
pre starších ľudí. Jedna vec je ale soci-
álne cítenie a druhá riziko, ktoré obec 
podstupuje, pretože financie na dotácie 
pre Žilinský kraj sú limitované a nikto 
nedokáže zaručiť úspešnosť projektu,“ 
povedal J. Tlamka.

Zvýšiť šance na získanie dotácie chce 
obec aj zakomponovaním zariadenia 
sociálnych služieb pre dôchodcov do 
pripravovaného projektu 16-bytovej 
jednotky. Časť bytovky by slúžila ako 
byty a časť ako zariadenie pre dôchod-
cov, výhľadovo aj s možnosťou stálej 
opatrovateľskej služby, jedálne a iných 
služieb. Na vybudovanie tohto zaria-
denia by sa financie mohli dať získať 
vo forme nenávratného príspevku zo 
štátneho rozpočtu, čo by v konečnom 
dôsledku znížilo cenu za výstavbu by-
tovky a tým aj nájomné, ktoré sa určuje 
výpočtom na základe obstarávacej ceny 
bytu.                                                  (mm)

Na pridelenie nájomných bytov...
(Dokončenie z 1. strany)

Za Martinom 
Garajom

14. apríla 2011 
vo veku 60 rokov 
zomrel náš spolu-
pracovník Martin 
Garaj, ktorý bol 
od roku 2008 
súčasťou tímu Ve-
rejnoprospešných 

služieb Východná. Pracoval ako 
vodič a automechanik. Bol jedným 
z najzodpovednejších pracovníkov 
a keďže bol aj najstarším v kolektíve, 
pre mnohých z nás bol ako otec. Bol 
vždy ochotný, pracovitý, mladších 
a menej skúsených kolegov usmer-
ňoval a pomáhal im. Pracoval zod-
povedne a vždy sme sa mohli naňho 
spoľahnúť. Bude nám chýbať nielen 
ako kolega, ale najmä ako človek. 

Za kolektív pracovníkov VPS 
a Obecného úradu s úctou a vďa-
kou                           Michal Hoško. 
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KANALIZÁCIA
V najbližších dňoch by sa malo 

začať s výkopovými prácami pre bu-
dovanie kanalizácie vo Východnej. 
Obec ako príslušný správny orgán 
na základe žiadosti Liptovskej vodá-
renskej spoločnosti (LVS) už vydala 
rozkopávkové povolenie na ulice 
Kokavská, Mládežnícka a Košiarová. 
Súčasťou rozhodnutia sú podrobné 
podmienky pre realizáciu rozkopá-
vok, podľa ktorých je žiadateľ (LVS) 
povinný uhradiť správcovi komuni-
kácie (obec Východná) náklady spo-
jené s vyasfaltovaním komunikácií 
v plnom profile, prípadne zabezpečiť 
asfaltovanie na vlastné náklady. O de-
tailoch výstavby kanalizácie a spôsobe 
pripájania budú občania informovaní 
prostredníctvom letákov LVS. V prí-
pade záujmu o ešte podrobnejšie 
informácie, prípadne riešenie indi-
viduálnych problémov súvisiacich 
s kanalizáciou sa občania môžu obrá-
tiť priamo na starostu obce. 

JARNÉ PRÁCE
Verejnoprospešné služby sa v uply-

nulých týždňoch v rámci jarných prác 
venovali úprave a orezávaniu stromov 
v amfiteátri, na Smrekovici a pozdĺž 
hlavnej cesty od Východnianskej izby 
smerom k amfiteátru. Pracovníci VPS 
vyčistili miestne komunikácie od 
zvyškov posypového materiálu zo zim-
ného obdobia a v spolupráci s hasičmi 
ulice od prachu čistili aj vystriekaním 
vodou pomocou hasičskej techniky. 
Vyzametali sa aj cesty, chodníky a plo-
chy v areáli amfiteátra. K jarnej očiste 
dediny prispievajú aj deviati pracovníci 
drobných obecných služieb (aktivačné 
práce), ktorí čistia priekopy. V najbliž-
ších týždňoch čaká VPS-ku aj kosenie 
a údržba verejnej zelene.  

SENIORI V DIVADLE
Dôchodcovia z miestnej organizá-

cie Jednota dôchodcov sa zúčastnili 
ako diváci na prehliadke amatérskych 
divadelných súborov „Belopotockého 
Liptovský Mikuláš“. Táto prehliadka 
sa koná každý rok a dôchodcovia sú 
na nej pravidelní diváci, pretože podľa 
slov Márie Petrenkovej „vedia oceniť 
schopnosti a hlavne záujem amatérov 
o nacvičovanie divadelných predsta-
vení“.                                                        

V  V  SKRATKESKRATKE

Športuchtiví obyvatelia Východ-
nej sa môžu tešiť na nové možnosti 
športového vyžitia, ktoré im ponúka 
viacúčelové športovisko v susedstve 
futbalového ihriska. 

S výstavbou ihriska, ktoré je určené 
na futbal, nohejbal a volejbal, sa začalo 
vlani v novembri. Aby sa ušetrili ná-
klady na výstavbu, prípravné práce 
zrealizovali brigádnicky členovia 
Telovýchovnej jednoty Družstevník 
Východná i miestne Verejnoprospeš-
né služby. „Hrubú stavbu sme urobili 
svojpomocne s pomocou sponzorov, 
najmä firmy Cestné stavby. Naši chla-
pi zabetónovali obrubníky, stĺpiky, 
vŕtali do betónu odvodňovacie diery 

Nové ihrisko dokončené

a umiestnili základné štrkové vrstvy. 
Vrchnú časť ihriska, teda mantinely, 
siete i povrch z umelej trávy vysokej 
40 milimetrov dokončila firma Maro 
Sučany,“ pridal podrobnosti výstav-
by tajomník TJ Družstevník Martin 
Lehotský. 

Ihrisko s rozmermi 30 krát 15 metrov 
bude prioritne využívané ako tréningo-
vé ihrisko pre miestny futbalový klub, 
v čase mimo tréningových hodín bude 
k dispozícii pre verejnosť. Presné pod-
mienky prenájmu ihriska zatiaľ nie sú 
určené. Po schválení obecným zastupi-
teľstvom vás o nich budeme informovať 
v budúcom čísle novín.               (mm)  

Foto: M. Lehotský
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Odišla výrazná osobnosť folklórneho hnutia 
na Slovensku, chýrny tanečník a herec 

Jožko Majerčík (  4. decembra 1928 •  4. apríla 2011)
Náš rodák – Lipták telom i dušou, 

ktorý miloval tieto naše hory a ľudí 
v nich. Pozná ho celé Slovensko, 
každá obec, každé mesto, každý 
ľudový súbor či národopisná sku-
pina, ľudia, ktorí milujú folklór, 
našu dedovizeň.

Pri predčasnej smrti brata Milana, 
zaslúžilého umelca, tiež chýrneho 
tanečníka, dlhoročného sólistu 
SĽUKU, takto spomínal Jožko na 
svoju mladosť: „Pre mňa, Milana 
a Janka prvotná bola pieseň, pesnič-
ky, hudba. Tá v nás rezonovala od 
útleho detstva. Najkrajšie znela na 
našich podkrivánskych lúkach, na 
poľanách, pri senných robotách. Tu 
sa pieseň snúbila s robotou, lúčne-
-polianské spevy dievok a žien kráš-
lili ťažkú robotu. Pieseň sa prelínala 
so zvukom kovania a ostrenia kôs, so 
zvukmi kosenia, hrabania, zvukmi, 
ktoré si húdla príroda, ak sa do toho 
zamiešal vietor a hromovládca Pe-
rún, keď udrel do Kriváňa a Kôpro-
vou dolinou hlaholilo storaké echo. 
Napĺňalo nás to nesmierným vzru-
šením, či velebnosťou, hoci sme sa 
triasli v stodole strachom, zahrabaní 
po uši do sena. Toto všetko sme vní-
mali ako náš prvý, nádherný amfite-
áter. Nebolo v ňom toľko divákov, 
ale veľa nádherných účinkujúcich. 
A prvé dotyky s tancom? Rodičia 
nás brávali na svadby, krštenia, či 
iné príležitosti. Už pri prvých tónoch 
huslí sme si hľadali miesto, odkiaľ 
bolo čo najlepšie vidieť tú „hrôzu“ 
tancujúcich nôh svadobčanov. Mož-
no, že už vtedy bola predurčená naša 
cesta...“

Jožko Majerčík sa narodil 4. 
decembra 1928 vo Východnej, ako 
najstarší syn Jozefa Majerčíka a An-
ny Majerčíkovej, rod. Cholvadovej. 
Mladší bratia Milan – už predčasne 
zosnulý a Ján – žijúci s manželkou 
Evou vo Východnej. Poslednú cestu 
Jožkovi (15. apríla 2011 v Bratislave) 
lemovali desiatky vencov so smutne 
elegantnými stuhami, medzi nimi 
i trikolóra od samotného preziden-
ta Slovenskej republiky. Smútiacej 
rodine listom prejavili kondolenciu 

i predsedníčka vlády Iveta Radičová 
a minister kultúry Daniel Krajcer, kto-
rý oprášil spomienky na život a dielo 
folklórneho velikána takto:

„Jeho rodná Východná, kde bol 
ľudový tanec, hudba, pieseň trvalou 
a ustavične obnovovanou a oživovanou 
tradíciou tejto rázovitej podtatranskej 
obce, mu dala základný a celoživotný 
impulz venovať sa ľudovej kultúre. 
Najskôr bol amatérskym tanečníkom 
v miestnej folklórnej skupine. Od roku 
1952 členom a sólistom tanečnej zložky 
Slovenského ľudového umeleckého ko-
lektívu. Po dvoch úspešných sezónach 
v SĽUKU a začatí štúdia na Vysokej 
škole múzických umení ho prijali do 
súboru LÚČNICA, kde ako tanečník-
-sólista a pedagóg pôsobil až do roku 
1970. Významný vplyv na jeho umelec-
ký rast mal uznávaný choreograf Šte-
fan Nosáľ a rovnako i filmový režisér 
Martin Ťapák.

Ako sólista Lúčnice účinkoval 
v nezabudnuteľných choreografiách: 
Zbojnícky tanec, Radvanský jarmok, 
Goralská ľúbosť, Zbojnícka rozprávka, 
Hôrni chlapci, Na Detvianskych lazoch, 
Pod našim Kriváňom a mnohých ďal-
ších sólových programoch. Rovnako 
nezabudnuteľné zostáva jeho tanečno-
-herecké účinkovanie v celovečerných 

i televíznych filmoch M. Ťapáka, 
osobitne v Balade o Vojtovej 
Maríne, v početných dramatic-
kých a strhujúcich tanečných 
scénach.

Účinkoval v mnohých filmoch 
domácej i zahraničnej produkcie. 
Sú to najmä: Krutá ľúbosť, Živý 
bič, Málka, Pacho - hybský zboj-
ník, Pustý dvor, Nevesta hôľ, 
Jedenáste prikázanie, Na baňu 
klopajú, Kubo, nemecký western 
Synovia veľkej medvedice a iné.  
Po účinkovaní v skvelom Pacho-
vi – hybskom zbojníkovi zavŕšil 
svoju dlhoročnú spoluprácu s re-
žisérom a celoživotným verným 
priateľom Martinom Ťapákom 
v roku 1985 vo filme Skleníková 
Venuša. 

Do dejín folklórneho hnu-
tia sa Jožko Majerčík natrvalo 
zapísal svojim tridsaťročným 

pôsobením odborného pracovníka 
pre folklórny tanec na Osvetovom 
ústave v Bratislave.

Má rozhodujúci podiel na filmo-
vej dokumentácii tanca a vybudo-
vaní rozsiahleho archívu tanečných 
filmov a videozáznamov rôznych 
tanečných žánrov, iniciovaní a re-
alizácii hnutia „Nositelia tradícií“, 
zameranom na uchovanie, ochranu 
a rozvoj tradičnej ľudovej kultúry, 
spolupracoval pri príprave hudob-
no-tanečného cyklu „Zem spieva“. 
Stál pri zrode folklórneho festivalu 
v rodnej obci v rokoch 1952 – 1953, 
ktorý postupne aj vďaka jeho obeta-
vej a nezištnej organizačnej i progra-
movej činnosti vyrástol na najväčší 
folklórny festival na Slovensku.

Medzinárodný Folklórny festival 
vo Východnej je dnes vrcholnou 
prehliadkou našej tradičnej ľudo-
vej kultúry a každoročne sa koná 
za účasti popredných slovenských 
i zahraničných folklórnych súborov. 
Celoživotné úsilie Jožka Majerčíka 
o uchovanie a rozvoj našej ľudovej 
kultúry si zaslúži našu trvalú úctu 
a vďaku. Česť jeho pamiatke.“

(red)
Foto: archív Jána Majerčíka
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Denník Pravda vyhlásil celosloven-
skú výtvarnú súťaž v návrhoch bran-
kárskej masky pre reprezentačného 
hokejového brankára Slovenskej re-
publiky. Aj my sme sa rozhodli zapojiť 
do hokejovej výtvarnej súťaže. Naše 
práce sa rodili veľmi zložito a ťažko, 
ale deti ich kreslili s chuťou a tešili sa, 
že sa ideme do súťaže zapojiť. 

Najprv sme si urobili maketu s ob-
rysmi brankárskej masky zboku, potom 

Za kresbu získali hokejový dres
si ju deti nakreslili 
ceruzou na výkres 
a pokračovali vy-
zdobovaním podľa 
vlastnej fantázie. 
Jediné usmernenia 
od učiteľa Mgr. 
Petra Lazara boli 
použitie farieb slo-
venskej trikolóry a 
motívu Vysokých 
Tatier, medveďa, 
vlka alebo mužov 
v krojoch s valaška-

mi. Kreslili sme počas dvoch hodín 
výtvarnej výchovy a v rámci krúžku 
Šikovné ruky. Niektoré deti museli 
svoj návrh prekresľovať aj štyrikrát, 
kým sme boli spokojní s finálnou ver-
ziou! Práce sme poslali 13. apríla 2011 
do redakcie Pravdy. Deti sa už na druhý 
deň pýtali, či obálka do Bratislavy už 
došla. Najlepšie práce nakreslili títo 
siedmi žiaci našich dvoch špeciálnych 
tried: Adrián Lacko, Kristián Lacko, Eri-

ka Lacková, Daniel Lacko, Jozef  Lacko, 
Dušan Lacko a Kristína Lacková. Verili 
sme, že našim hokejistom sa bude na 
majstrovstvách sveta dariť a takouto 
formou podporíme ich výkon a bude-
me im všetci držať palce!

V piatok pred Veľkou nocou mal 
učiteľ večer telefonát z redakcie, že 
naše deti ich svojimi prácami potešili 
a dozvedel sa šťastnú novinu, že do-
staneme hokejový reprezentačný dres 
s podpismi našich hokejistov! Prácu 
čoskoro desaťročného Kristiána Lacka 
uverejnili aj v novinách Pravda 27. 
apríla 2011 medzi víťaznými prácami. 
Deti sa veľmi tešili a dres je vystavený 
vo vestibule základnej školy. Potešil nás 
takýto úspech a žiaci špeciálnych tried 
dokázali, že tiež môžu byť úspešné 
v rôznych súťažiach!  

Mgr. Peter Lazar
triedny učiteľ

Napísali námNapísali nám

Deň matiek sa vo Východnej oslavuje kultúrnym podujatím s názvom Veľká 
rodina. Ani tohto roku tomu nebolo inak a 8. mája v Evanjelickom dome odznelo z 
úst detí mnoho vyznaní pre mamičky. Program tradične doplnili i ďalší účinkujúci: 
DFS Malý Kriváň, spevácka skupina bývalých členiek FSk Kriváň, detský ev. spevo-
kol Plamienok, Pavol Šimunka, rímsko-katolícky spevokol Dominikus, FSk Kriváň, 
ľudová hudba S. Šimunku.

Sčítanie obyvateľov domov a bytov 
sa podľa nariadenia vlády SR uskutoční 
v čase od 13. mája do 6. júna. Rozho-
dujúcim okamihom sčítania je polnoc z 
piatka 20. mája na sobotu 21. mája.

 Od 13. mája do 20. mája 2011 sčí-
taci komisár navštívi vašu domácnosť 
a požiada o vyplnenie sčítacích tlačív. 
(Tlačivo A: údaje o obyvateľovi, tlači-
vo B: údaje o byte a tlačivo C: údaje 
o dome). 

 Občan môže vyplniť tlačivá v listin-
nej podobe, alebo v elektronickej forme. 
Po 21. máji bude sčítaci komisár zbierať 
vypnené formuláre. V listinnej podobe 
sa údaje budú zisťovať od 21. mája do 6. 
júna, v elektronickej forme od 21. mája 
do 29. mája 2011.

Sčítací komisári v obci Východná: 
Ing. Pavol Jurík, Ing. Vlasta Nahálková, 
Anna Krupová, Viera Sabaková, Ing. Pe-
ter Garaj, Ing. Viera Tekelová, PaedDr. 
Janka Halahijová, Anna Lehotská, Ing. 
Stanislav Bystrianský, Veronika Du-
najská, Zdenka Matulová. Náhradníci: 
Zuzana Družbacká, Jana Hošková. 

Sčítanie patrí medzi najstaršie, naj-
významnejšie a najrozsiahlejšie šta-
tistické zisťovanie, ktoré sa tradične 

Sčítanie obyvateľov
v Európe, ale aj v iných krajinách sve-
ta realizujú v desaťročných intervaloch. 
V roku 2011 sa sčítanie obyvateľov, 
domov a bytov po prvý raz uskutoční 
vo všetkých členských štátoch Európ-
skej únie naraz pri využití rovnakých, 

respektíve porovnateľných definícií 
zisťovaných údajov. 

Odpovedať na VŠETKY OTÁZ-
KY  v sčítacích tlačivách je pre obča-
nov Slovenskej republiky POVIN-
NOSŤ, ktorá im vyplýva zo zákona č. 
263/2008 Z. z. o sčítaní obyvateľov, 
domov a bytov.

(zdroj: Štatistický úrad SR)
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ŠKÔLKA ZATIAĽ 
BEZ REKONŠTRUKCIE

Rekonštrukcia budovy materskej 
školy zatiaľ zostáva v štádiu pláno-
vania. Vedenie obce chcelo na tento 
účel využiť možnosť získať financie 
v rámci výzvy na podávanie projek-
tov na zvýšenie energetickej hospo-
dárnosti budov. Projekt umožňoval 
žiadať financie na zateplenie, výmenu 
okien a reguláciu kúrenia (inštalácia 
regulačných ventilov na radiátory). 
Hlavnou podmienkou bolo mať v ob-
jekte plynové kúrenie. Keďže škôlka 
vo Východnej je vykurovaná prostred-
níctvom kotolne na uhlie, obec sa 
nemohla do projektu zapojiť. Ako 
uviedol starosta obce, nateraz bude na 
budove škôlky vykonávaná základná 
údržba z rozpočtových zdrojov a obec 
bude hľadať ďalšie možnosti na získa-
nie financií na rekonštrukciu v rámci 
iných projektov. 

OPLOTENIE IHRÍSK V ŠKOLE
Na základe výsledkov súťaže na 

dodávku prác začala v apríli budovať 
oplotenie ihrísk v areáli základnej školy 
firma Cestné stavby Liptovský Miku-
láš. Na potrebe oplotenia športovísk 
sa zhodli poslanci na marcovom zasad-
nutí. Do súťaže sa prihlásili štyri firmy 
s týmito ponukami: Riastav Krásno nad 
Kysucou – 9 418,33 €, Gevos Galovany 
– 6 810,53 €, Cestné stavby L. Miku-
láš – 6 750,20 €, Lesostav L. Hrádok 
– 10 121,01 €. Po vybudovaní oplotenia 
bude na športovú činnosť na ihriskách 
dohliadať osoba poverená základnou 
školou ako správcom objektov.  (mm)

V  V  SKRATKESKRATKE

Vedenie tunajšej základnej školy považu-
je šport za dôležitú súčasť života človeka. 
Podporujú k nemu nielen svojich žiakov, či 
už na hodinách telesnej výchovy alebo na 
rôznych krúžkoch (športový, branno-strelec-
ký), ale nezatvárajú dvere ani pred širokou 
verejnosťou. V miestnej telocvični sa pravi-
delne každý pondelok a štvrtok o 18.30 hod. 
schádzajú ženy, ktorým učaroval aerobik ako 
výborný prostriedok na podporu kondície, 
zdravia i na relax. Poplatok za vstup je 70 
centov a repertoár cvikov je naozaj bohatý. 
„Dance-aerobik kombinujeme s cvičeniami 
zameranými na posilnenie celého tela, pri 
ktorých využívame gymnastické gumy, 
činky a fit-lopty,“ priblížila lektorka Alena 
Kamenská. Záujemcovia o telesné zdravie 
môžu využívať aj posilňovňu, ktorú v škole 
zriadili zhruba pred rokom. „Ako vyštudo-
vaný telocvikár som vždy mal najväčší 
záujem o telesný a športový rozvoj žiakov. 
Som veľmi rád keď žiaci športujú aj mimo 
vyučovania. Organizujeme pre nich aj 
rôzne športové súťaže. Nakoľko aj dospelí 
obyvatelia obce majú záujem o športovanie 
a najmä ženy mali okrem aerobiku záujem aj 
o cvičenie v posilňovni, rozhodli sme sa pre 
nich v ZŠ zriadiť aj posilňovňu,“ zdôvodnil 
riaditeľ školy František Pitoňák. 

V posilňovni sú k dispozícii štyri posil-
ňovacie stroje – steper, stacionárny bicy-
kel, lavička a multifunkčná veža. Taktiež 
je možné využívať aj doplnkové pomôcky 
ako činky, gumy alebo fit lopty. „Telocvič-
ňu využívajú v prvom rade starší žiaci na 
hodinách telesnej výchovy a na športovom 
krúžku, zamestnanci školy a v popoludňaj-
ších hodinách si tu zacvičia aj ženy, ktoré 
navštevujú aerobik. Keďže ešte je voľný 
priestor, kedy posilňovňa nie je využívaná, 

V škole môžu športovať i dospelí

rád by som pozval dievčatá a ženy, budeme 
radi, keď si sem prídu zacvičiť. Neodmiet-
neme ani mužov, ale rád by som upozornil, 
že stroje sú koncipované pre žiakov, takže 
nie sú vhodné na ťažké cvičenie pre mužov 
– kulturistov,“ dodal F. Pitoňák. 

Poplatok za vstup do posilňovne je jedno 
euro, pre verejnosť je otvorená v pondelok až 
sobotu od 17:30 hod. Podľa záujmu a požia-
davky je poskytnutý pre všetkých cvičebný 
program, ktorý sa aktuálne mení a dopĺňa 
podľa náročnosti. Pri cvičení vám Alena 
Kamenská poskytne aj rady a konzultácie 
ohľadne správneho stravovania v kombi-
nácii s cvičením. Novinkou vo Východnej 
je i založenie stolnotenisového klubu pri 
Telovýchovnej jednote Družstevník. Škola 
nedávno zakúpila dva nové stoly na stolný 
tenis, ktoré spolu s ďalšími štyrma staršími 
využívajú členovia klubu na tréningy každú 
stredu vo večerných hodinách.            (red)

Foto: archív ZŠ
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VEĽKÉ UPRATOVANIE
Nádherný slnečný deň (20. apríl) sme 

využili na skrášlenie okolia našej školy. 
V rámci akcie „Vyčistime si Slovensko“, 
ktorú vyhlásilo Ministerstvo životného 
prostredia SR a do ktorej sa zapojili aj 
učitelia a žiaci našej školy, sme upratali 
a vyčistili široký školský areál. Celoslo-
venský projekt je zameraný na zbieranie 
odpadu, čistenie prírody a iné aktivity 
s cieľom zvýšenia ekologického pove-
domia obyvateľov Slovenska. 

MATEMATICKÉ SÚŤAŽE
S matematickými súťažami akoby 

sa v poslednej dobe pretrhlo vrece. 
Myslím si však, že nad  všetkými stále 
oprávnene kraľuje matematická pyta-
goriáda. V našej štvrtej triede máme 
dosť žiakov, ktorí nepremeškajú ani 
jednu príležitosť zapojiť sa do ktorej-
koľvek z takýchto súťaží. Najúspeš-
nejšie sa to darí Adamovi Poliakovi 
a Jakubovi  Bartkovi. Títo dvaja mate-
matici bez problémov zvládli školské 
kolo matematickej pytagoriády, po 
ktorom nasledovalo kolo obvodné. 
Pri obvodnom kole  však mali príliš 

naponáhlo. Príklady síce vypočítali 
v časovom limite, dokonca im zostalo aj 
dosť času na získanie bodov za čas, ale 
preteky s časom si odnieslo nesprávne 
prečítané zadanie. A tak, ako aj v živote 
sa za malé chyby platí, správne vypo-
čítaný príklad, ale nesprávna odpoveď 
ich stáli veľmi cenné body. Jakubkovi 
chýbal len 1 bod a Adamkovi chýbali 
3 body, aby aj toto kolo bolo pre nich 
postupom k vyšším  métam. Obom 
chlapcom želáme, aby sa ich počtárske 
schopnosti aj naďalej zdokonaľovali 
a hlavne, aby mali v budúcnosti viac 
matematického šťastia. A aby ste sa aj 
vy presvedčili, že to chlapci nemali také 
jednoduché, tu je jedna z 15 úloh, ktoré 
museli v obmedzenom časovom limite 
vypočítať: Knižka o Ferdovi Mravcovi 
má 156 strán. Napíšte, koľkokrát sa pri 
číslovaní použila číslica 5.

Ivana Brezinová 
SLÁVIK SLOVENSKA 2011 

14. apríla sme usporiadali školské 

kolo súťaže v speve ľudových piesní 
Slávik Slovenska. V školskom kole si 
zaspievalo 21 spevákov. Ako víťazi jed-
notlivých kategórií do okresného kola 
postupujú: Klaudia Brabcová, Barbora 
Kamenická, Michaela Žišková. 

EXKURZIE V OBCI
Deti zo školského klubu navštívili 

11. apríla Východniansku izbu. Pán 
Martin Lehotský im porozprával o tom, 
ako ľudia v minulosti žili, čo robili, ako 
napr. spracovávali ľan, ako tkali koberce 
a veľa iných zaujímavých vecí. A veru aj 
pre naše deti z dediny to boli zaujíma-
vé poznatky. Koncom marca navštívili 
tretiaci miestnu knižnicu. Oboznámili 
sa so systémom fungovania knižnice 
a zároveň sa zaregistrovali ako čitatelia 
a vybrali si knižky na čítanie. Šiestaci sa 
zase v rámci regionálnej výchovy boli 
pozrieť v miestnom amfiteátri, kde 
ich zaujala najmä 28 metrov vysoká 
vyhliadková veža „Májka“, z ktorej je 
krásny výhľad, ale aj expozícia dreve-
ných ľudových plastík.                 (red)

Zdroj: http://zsvychodna.edupage.org
Foto: archív ZŠ

Krátko zo školyKrátko zo školy
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V marci 2011 sme v MŠ vyhlásili 
súťaž pre deti a rodičov „Mám básnič-
ku na jazýčku “. Úlohou rodičov bolo 
vybrať pre dieťa vhodnú báseň, naučiť 
ju a prihlásiť dieťa do súťaže. Prihlásilo 
sa 10 detí. Po dohode s p. Lehotským 
(ktorého všetky deti volajú familiárne 
„ujo Martin“) sme sa rozhodli, že súťaž  
sa uskutoční v priestoroch malej zasa-
dačky na OÚ Východná.  1. apríla sa 
deti rozdelili na dve skupiny – súťažia-
cich a divákov. Básničky o zvieratkách, 
kvietkoch, slniečku, pani učiteľkách 

boli odmenené veľkým potleskom. 
Víťazom sa stal každý, kto prekonal 
strach z vystúpenia na verejnosti, mož-
no aj strach z neznámeho prostredia. 
Do súťaže nám sponzorsky prispela  
MsKS Východná peknými cenami pre 
súťažiacich a sladkou hostinou pre di-
vákov. V prednese sa  prezentovali:  Va-
nesa Brezinová, Sofia Sabová, Andrea 
Zubajová, Veronika Krajčiová, Simona 
Piovarčiová, Damian Girašek, Simon 
Gajdoš, Martin Filip, Michal Vančík 
a Matúš Hyben.

7. apríla deti predškolskej triedy 
navštívili „Východniansku izbu“. Té-
mou návštevy bolo – Ako sa hovorilo 

Jar v škôlke v znamení literatúry a etnografie
voľakedy, ako sa hovorí dnes. Deti  sa 
okrem prehliadky priestorov obozná-
mili aj s nárečovými slovami, ktoré 
dnes už počujú iba od starých ľudí. 
Keďže ja nie som miestna rodáčka, na 
porovnanie som im povedala, ako sa 
také slovo povie v západoslovenskom 
nárečí. Tak sa dozvedeli, že mutvička 
je švrlák, verieška je aj žufanka a na 
hojdačke sa deti môžu hojdať alebo 
cágat. Slovenčina je rôznorodý jazyk, 
deti majú hovoriť spisovne, ale nemali 
by zabudnúť na bohatstvo ukryté 
v nárečí.

Anna Brezinová, učiteľka MŠ
Foto: archív MŠPOĎAKOVANIE

Materská škola ďakuje všetkým, 
ktorí pomohli pri zbere v súťaži „ Re-
cykluj a vyhraj“ vyhlásenej podnikom 
Milk Agro. Podarilo sa nám nazbierať 
1,65 kg vrchnákov.
Ďakujeme všetkým, ktorí reagovali 

na našu výzvu o darovaní kníh pre deti 
v materskej škole v rumunskom Nadla-
ku: Krajčiová Veronika, Brezinová Va-
nesa, Petrenková Mária, Chovanová 
Elena, Brezinová Anna, Moravčíková 
Zuzana, Simon Gajdoš, Samuel Brezi-
na, Martin Filip, Anežka Ponechalová, 
Michal Vančik, Dominika Garajová, 
Simona Piovarčiová, Martina Užíko-
vá, Matúš Hyben, Dávid Šípka, Marta 
Krupová, Patrik Krupa, Sofia Sabová. 
Knihy budú odovzdané deťom pri 
návšteve v družobnej materskej škole 
do konca školského roka.

VEĽKONOČNÁ VÝSTAVA
Nápady našich učiteliek a učiteľov zrealizované šikovnými 

rukami našich žiakov sme Vám už tradične priniesli na Veľko-
nočnej výstave, ktorá sa konala od 18. do 20. apríla v krásnom 
prostredí Obrazárne Obecného úradu vo Východnej. Svoje práce 
v podobe kraslíc, zajačikov, ovečiek a iných výrobkov tu vysta-
vovali deti zo ZŠ Východná. V prípade, že vám čas tento rok 
nedovolil navštíviť inštalovanú výstavu, ponúkame vám aspoň 
tieto fotografie (viac na stránke: http://zsvychodna.edupage.org ). 
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Počas veľkonočných sviatkov (16 
– 25. 4. 2011) sa v Minnesote v USA 
uskutočnili Majstrovstvá sveta zmie-
šaných párov (muž, žena) v curlingu. 
Za slovenskú reprezentáciu sa ich 
zúčastnili František Pitoňák – riaditeľ 

Manželia Pitoňákovci zabodovali 
na majstrovstvách sveta

tunajšej základnej školy 
- s manželkou Petrou. 

Na majstrovstvá sveta 
si vybojovalo postup 24 
najlepších svetových pá-
rov. Manželia Pitoňákovci 
odohrali osem zápasov, 
z ktorých štyri vyhrali 
(s Nórskom, Anglickom, 
Talianskom a Kanadou). 
V konečnom poradí 
obsadili 15. miesto, čo je 
najlepšie umiestnenie, 
aké Slovensko z dote-
rajších štyroch účastí na 
majstrovstách sveta v 
curlingu dosiahlo. Podľa 
slov Františka Pitoňáka, 
najväčším zážitkom 
z majstrovstiev bolo pre 
nich víťazstvo nad Kana-
dou, ktoré bolo o to krajšie, že to bolo 
pre manželov prvé spoločné športové 
vystúpenie. „Kanaďania sú v tomto 
športe veľmoc, vyhrávajú všetky maj-
strovstvá a nám sa podarilo nad nimi 
zvíťaziť, čo bolo veľké prekvapenie pre 
všetkých. Samozrejme, všetci novinári 
boli hneď pri nás, každý chcel rozhovor. 
Odohrali sme životný zápas, na ktorý 
sme už nastupovali s tým, že to pre-

hráme, že to bude hrozný debakel. Ale 
všetko, čo sme chceli zahrať, to sa nám 
podarilo, neurobili sme jedinú chybu. 
Kanaďania z nás boli nešťastní, nenašli 
na nás žiadnu účinnú taktiku,“ netajil 
radosť riaditeľ školy. Majstrami sveta 
v curlingu sa tohto roku stali Švajčiari, 
strieborní boli Rusi a víťaznú trojicu 
uzavreli Francúzi.                         (mm)

Foto: archív F. Pitoňáka

S malou dušičkou sme sa vo februári 
prihlásili na obvodné kolo v malom futbale 
pre staršie žiačky. V našej škole sa totiž 
dievčenský futbal nikdy netrénoval. V marci 
prišla pozvánka na turnaj, absolvovali sme 
zopár tréningov a 12. apríla sme nastúpili 
na zápas v Liptovskom Hrádku. Aj keď naše 
dievčatá nevyhrali, vôbec nezúfali, výsledok 
zobrali športovo, veď tretie miesto v pr-
výkrát zahratom futbale je krásne. Budúci 
rok sa opäť prihlásime, len s tým rozdie-
lom, že trénovať futbal budeme už skôr. Za 
účasť a dobrý výkon ďakujeme dievčatám: 
Kristíne Bohunčákovej, Magde Durišovej, 
Eve Debnárovej, Natálii Jurčovej, Zuzane 
Koreňovej, Zlatici Nesládekovej, Stanisla-
ve Štefanicovej, Barbore Vizváryovej, Janke 
Žiakovej a Michaela Žiškovej. 

B. Lištiaková

Bronzový úspech v premiére

MUŽI
Domáci - hostia výsledok
Ľubela - Východná  4:0
Východná - Lipt. Kokava  5:2
Iľanovo - Východná  1:0
Lipt. Štiavnica - Východná  0:3
Východná - Part. Ľupča  0:0
Gálovany - Východná  1:2
 Východná - Hubová 0:3

STARŠÍ ŽIACI
Dovalovo - Východná  0:5
Východná - Lipt. Kokava  3:7
Pribylina - Východná  4:0
Východná - Lipt. Ondrašová  5:0
 Smrečany-Žiar - Východná 1:3

DORAST
Hybe - Východná  0:3
 Východná - Lipt. Ondrašová 1:5

ŽIACI – KORMANOV POHÁR
Východná - Demänová  3:0
Záv. Poruba - Východná 2:2
Východná - Palúdzka 1:1

F U T B A L


